

ایک انجمن کے رکن بنیں!

سویڈن میں انجمن کی زندگی بڑی، متنوع اور فعال ہے۔ یہ کیسے ہوا؟ کیا چیز لوگوں کو انجمنوں میں شامل ہونے اور ممبر بننے پر مجبور کرتی ہے؟ انجمن کیسے کام کرتی ہے؟ اس معلوماتی کتابچے میں، ہم ان سوالات کے کچھ جوابات فراہم کریں گے۔

انجمن کی زندگی – ملاقات کے لئے ایک شاندار جگہ ہے!

انجمن کی زندگی سب کے لئے کھلی ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ہر کسی کو حق حاصل ہے کہ انجمن کا حصہ بنے۔ انجمن کی زندگی میں آپ ایک ایسی چیز میں مصروف ہو جاتے ہیں کہ جو آپ کے خیال میں اہم، دلچسپ اور پرلطف ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ آپ اسی طرح کے دلچسپیاں رکھنے والے بہت سے دوسرے لوگوں کو جان لینگے۔

انجمن کی زندگی غیر منافع ہوتی ہے!

اس کا مطلب یہ ہے کہ فعال اراکین - بچے اور بالغ دونوں - اپنے فارغ وقت میں انجمن میں بغیر تنخواہ کے کام کرتے ہیں، یعنی منافع کے بغیر۔

انجمن میں والدین کا ہونا ضروری ہے۔

اس لئے کہ بچوں اور نوجوانوں کی سرگرمیاں زندہ رہے، یہ ضروری ہے کہ والدین اور دیگر بالغ افراد کبھی کبھی انجمن کی مدد کے لیے کھڑے ہوں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ہاکی میچ یا تیراکی کے مقابلے کے لیے ان کو گاڑی میں لیجانا، یا بچوں کے ساتھ جنگل کی سیر میں حصہ لینا بھی ہو سکتا ہے۔ یہ کوششیں ایک انجمن کے لیے اہم مدد ہوتی ہیں، جہاں ممبران اپنے فارغ وقت میں رضاکارانہ طور پر کام کرتے ہیں۔

حوصلہ افزا رہنما اور کوچ

یہ سواری، شطرنج یا کیمپ کی سرگرمیوں کے بارے میں ہو سکتا ہے - پس منظر میں ہمیشہ رہنما یا کوچ ہوتے ہیں جو فعال نوجوانوں کی حمایت اور حوصلہ افزائی کرتے ہیں۔ وہ اپنے وقت کو ایک طرف رکھ کر، ذمہ دارانہ قیادت کا کردار ادا کرتے ہیں۔ اس کے علاوہ، وہ نوجوانوں کے لیے اہم رول ماڈل ہیں۔ بلاشبہ، کوچز اور رہنما ہماری انجمنوں میں مرکزی کردار ادا کرتے ہیں!

انجمن اپنے اراکین کی بدولت زندہ ہے۔

اراکین کی وابستگی اور سرگرمیاں انجمن میں مرکزی کام سرانجام دیتی ہے۔ اخراجات کے لیے، داخلے کی فیس اور سالانہ رکنیت کی فیس دینا اہم ہے۔ یہ انجمن کی اخراجات کے لیے ریڑھ کی ہڈی ہیں۔ بعض اوقات انجمنیں کمونون اور دیگر اداروں سے بھی تعاون حاصل کر سکتی ہیں۔ رقم دیگر چیزوں کے علاوہ ہال کرایہ پر لینے اور سامان کے لیے بھی درکار ہوتی ہے۔

ممبران کسی چیز کی باری میں فیصلہ کرنے میں شامل ہوتے ہیں۔

غیر منافع بخش انجمنیں جمہوری طور پر تشکیل دی گئی ہیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ بحیثیت رکن جلسات میں شرکت کر سکتے ہیں اور سرگرمیوں پر تبادلہ خیال اور فیصلے کا حق بھی رکھتے ہیں۔ سال میں ایک بار انجمن کا سالانہ اجلاس ہوتا ہے جہاں ممبران سرگرمیوں اور مالیات کا فیصلہ کرتے ہیں۔ اس کے علاوہ انجمن کے بورڈ کی اراکین کا انتخاب کیا جاتا ہے۔ اس کے بعد اراکین بورڈ اگلے سالانہ اجلاس تک انجمن کی جاری سرگرمیوں کے ذمہ دار ہوتے ہیں۔ بورڈ اس بات کو بھی یقینی بناتا ہے کہ انجمن کی اراکین قوانین کی پیروی کرے۔ سرگرمیوں کی بارے میں انجمن کی معینہ تحریری قواعد وہ تحریری اصول ہیں کہ انہیں انجمن کا قانون کہا جا سکتا ہے۔

سویڈن میں، غیر منافع بخش انجمنوں میں شامل ہونے کے لئے ایک بھرپور انتخاب موجود ہے

سویڈن میں کچھ انجمنیں سو سال پہلے بنی تھیں، باقی بہت بعد میں۔ کھیلوں میں انجمنوں کا انتخاب کرنا وسیع ہے۔ یہاں بہت سی ثقافتی انجمنیں بھی ہیں اور ان کا واسطہ تھیٹر، موسیقی اور رقص کی ساتھ ہوتا ہے۔ اس کے علاوہ، مثال کے طور پر، بیرونی اور مذہبی انجمنیں نیز موجود ہیں اور اس کی ضمن میں ایسی انجمنیں ہیں جو انسانی حقوق، بچوں کے حقوق اور ماحولیاتی مسائل پر کام کرتی ہیں۔

